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Cuestiones Introductorias: 

 

Momento de cambios. 

La Actividad: necesidad de interpretar, como 

antesala, su función económica y técnica. 

 

 
Dr. Jorge Lapenta 

IV Jornada de Seguros 
La Fiscalidad Indirecta 



2 

 

Peso relativo de la fiscalidad indirecta 
Rubro: Daños patrimoniales- Carga que absorbe el asegurado 

70% 

30% 

Primas más recargos

Impuestos21,00% 

1,05% 

0,10% 

1,38% 

1,66% 

1,00% 

0,55% 

1,00% 
0,50% 

0,60% 

0,67% 

  IVA

  Imp. en Cuentas
Corrientes
  Impuestos Internos

  Seguridad Social

  Impuesto sobre los
Ingresos Brutos
  Sellos

  Tasas Municipales

  Contribución Vial

  Contribución Sistema
Bomberil
  Tasa Uniforme SSN

Otros
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Concepto Importe IVA (21%) 

  Industrial   Seguros 

Primas / Ventas            145.361    30.526       30.526  

Insumos       

    Siniestros / Materia prima (74.070) (15.555) 0 

    Otros (costos comerciales, etc.) (26.959 ) (5.661) (5.661) 

  --------------- -------- ------------ 

Valor agregado de la etapa              44.333      

(ventas menos costos) ========     9.310       24.865  

          

Nota:  Cifras reales. Total Mercado  en millones de pesos. 

 Seguros Patrimoniales al 30/6/17 

TASA IMPLÍCITA: IVA INGRESADO /  VALOR AGREGADO ETAPA 21,00% 56,09% 

RECOMENDACIÓN: ALTERNATIVAS POSIBLES 

    9.310 
      24.865 

Valor agregado - Distorsión de la fiscalidad 

Tasa Implícita 
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Impuesto sobre los ingresos brutos 

Concepto Total Mercado al 30/6/17 

      

Primas emitidas netas   250.460.878.219  

Rva. Riesgo en Curso del Ejercicio   -113.730.006.372  

Rva. Riesgo en Curso Ejercicio Anterior   92.647.227.979  

      

PRIMAS NETAS DEVENGADAS (a) 229.378.099.826  

      

Siniestros pagados en el ejercicio   -112.359.172.106  

Rescates   -2.368.340.159  

Rentas Vitalicias    -2.685.236.653  

Rva. Siniestros Pendientes del Ejercicio   -162.711.510.940  

Rva. Siniestros Pend. del Ejercicio Anterior 117.987.172.885  

      

SINIESTROS NETOS DEVENGADOS (b) -162.137.086.973  

      

REASEGUROS ACTIVOS Y PASIVOS NETOS (c) -9.144.849.234 

    ---------------------- 

INGRESO TÉCNICO QUE DEBE CAPTURAR 

INGRESOS BRUTOS (a)-(b)-(c) 58.096.163.619  

    =============== 

 Debe propenderse a evitar 

excesos de los Fiscos 

 No sólo provinciales sino 

también municipales 

 Debe comprenderse esta 

cuestión, porque de lo contrario 

se pretende capturar capacidad 

contributiva donde no la hay.  

 No dejar de recordar profusos y 

profundos fallos que delinearon 

las normas actuales. 
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GRACIAS 


